

**PROCES –VERBAL**  
**Incheiat astazi 23.03.2017**

Astăzi data de mai sus are loc ședința extraordinară a Consiliului Local Cleja, județul Bacau la care participă din totalul de 15 consilieri un număr de 14 consilieri (lipsă dl consilier Benchea Francisc P.N.L). Se efectuează prezența d-lor consilieri ,se declară legal constituită ședința Consiliului Local și se propune începerea lucrărilor acesteia.

În continuare se arată că a fost pus la dispoziția domnilor consilieri, procesul verbal a ședinței ordinare din luna februarie 2017 pentru studiu, (acesta fiind comunicat comisiilor de specialitate a Consiliului local, alături de materialele discutate în cadrul ședinței extraordinare din 23.03.2017)....se întrebă dacă sunt obiecțiuni .

Nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal ,menționat mai sus și acesta este aprobat cu un număr **de 14 voturi “pentru”** de către d-nii consilieri prezenți .

D-l primar arată că au fost duse la îndeplinire Hotărârile Consiliului Local, adoptate în ședința anterioară, în conformitate cu prevederile legale care reglementează acest aspect.

Se dă citire dispoziției de convocare a Consiliului Local în ședință extraordinară, în data de 23.03.2017, ora 9<sup>00</sup>, nr. 112/21.03.2017 ,cu următoarea Ordinea de zi:

**1.** Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna februarie 2017.

**2.** Proiect de hotărâre Privind aprobarea implementării proiectului „Modernizare infrastructura rutieră în comuna Cleja, județul Bacău”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru – primar.

**3.** Proiect de hotărâre “Privind modificarea art.5 alin(1) din Anexa Hotărârii Consiliului Local nr.61/29.12.2016 referitoare la stabilirea de impozite și taxe locale pe anul 2017, la nivelul comunei Cleja, județul Bacau”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru – primar.

**4.** Diverse probleme

Supusă la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată în unanimitate de voturi de către d-nii consilieri prezenți (**14 voturi “pentru”**).

**1. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre ”**Privind aprobarea implementării proiectului „Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cleja, județul Bacău”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru – primar.

Proiectul de hotărâre are avizele necesare ,a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.1899,1900,1901 din 23.03.2017

Proiectul de hotărâre are anexat:

-documentația de specialitate întocmită de către structura de resort ,Anexă la prezenta hotărâre ,parte integrantă din aceasta.

-raportul compartimentului de specialitate al primarului, înregistrat cu nr. 1832/20.03.2017 prin care se arată necesitatea și oportunitatea proiectului, aprobat de către ordonatorul de credite;

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja, județul Bacau nr.1833/20.03.2017 prin care se arată necesitatea oportunitatea și urgența adoptării unei hotărâri privind aprobarea implementării proiectului „Modernizare infrastructura rutieră în comuna Cleja, județul Bacău” în cadrul ședinței din 23.03.2017, constituind un aport pentru dezvoltarea

comunei respectiv necesitatea de a se asigura resursele financiare pentru realizarea investițiilor publice de interes local, a căror documentație tehnico-economică/notă de fundamentare a fost aprobată prin H.C.L nr.8/28.02.2017

- referatul de aprobare prezentat de către primarul comunei, în calitate sa de inițiator, înregistrat cu nr.1848/21.03.2017, prin care se susține necesitatea, oportunitatea și urgența proiectului, respectiv adresa( cu anexa aferentă), nr.327/22.03.2017 înaintată de către dna Cristina Matache manager proiect RomActiv Business Consulting srl București "Modernizarea infrastructurii rutiere în comuna Cleja, județul Bacău" –Proiect PNDR 2014-2020 Măsura 7.2 Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică.

A fost pus la dispoziția dlor consilieri proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.  
Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, respectiv cu anexa aferentă, în cadrul ședinței extraordinare din 23.03.2017, proiectul de hotărâre a fost inițiat motivat de faptul că modernizarea acestor drumuri este necesară și oportună deoarece contribuie la dezvoltarea infrastructurii în comuna Cleja, deservind toți cetățenii comunei precum și o serie de instituții,...

Dna Benchea Ileana consilier principal-compartiment urbanism din cadrul aparatului de specialitate al primarului prezintă la ședință aduce la cunoștință faptul că modernizarea acestor drumuri este necesară și oportună deoarece contribuie la dezvoltarea infrastructurii în comuna Cleja, deservind toți cetățenii comunei precum și școala (sat Somușca), Baza sportivă (sat Somușca), Biserica (sat Cleja) și Cimitir (sat Valea Mică),... Se arată că deocamdată s-au propus tronsoanele de drum menționate în anexa parte integrantă din Hotărâre motivat de faptul că sunt șanse să se obțină un punctaj mai mare pentru proiectul depus.

Dl consilier Gherfi întreabă despre un tronson de drum menționat și în discuțiile din cadrul altor ședințe ale Consiliului Local.

Dl primar specifică că vor mai urma o serie de proiecte, ...proiectul în discuție este prin fonduri europene, mai avem proiecte prin PNDR, ...deocamdată nu avem bugetul pe anul acesta,...

Dl primar arată că conform Ghidului solicitantului comuna Cleja trebuie să asigure fondurile necesare atât pentru cheltuielile aferente proiectului (cheltuieli neeligibile) cât și pentru acoperirea cheltuielilor de mentenanță a investiției pe o perioadă de minim 5 ani de la data efectuării ultimei plăți în cadrul proiectului.

În consecință se propune spre analiză și aprobare implementarea Proiectului "modernizare infrastructură rutieră în comuna Cleja, județul Bacău precum și a veniturilor necesare atât pentru cheltuielile aferente proiectului cât și pentru acoperirea cheltuielilor de mentenanță a investiției pe o perioadă de minim 5 ani de la data efectuării ultimei plăți în cadrul proiectului.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa, care face parte integrantă din Hotărâre, cu **un cvorum de 14 voturi "pentru"**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

**2.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare** ” Privind modificarea art.5 alin(1) din Anexa Hotararii Consiliului Local nr.61/29.12.2016 referitoare la stabilirea de impozite si taxe locale pe anul 2017,la nivelul comunei Cleja,judetul Bacau”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotarare are avizele necesare ,a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.1899,1900,1901 din 23.03.2017

Proiectul de hotarare are anexat:

- Referatul intocmit de catre Biroul –Financiar Contabil ,...din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr.1658/13.03.2017 cu privire la necesitatea modificării art.5alin(1) din Anexa Hotararii Consiliului Local nr.61/29.12.2016 referitoare la stabilirea de impozite si taxe locale pe anul 2017,la nivelul comunei Cleja, aprobat de catre ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.1724/15.03.2017 prin care se arata necesitatea,oportunitatea si urgenta adoptarii unei hotarari respectiv anexa aferenta “Privind modificarea art.5 alin(1) din Anexa Hotararii Consiliului Local nr.61/29.12.2016 referitoare la stabilirea de impozite si taxe locale pe anul 2017,la nivelul comunei Cleja,judetul Bacau,ca urmare a prevederilor Legii nr. 1/2017 privind eliminarea unor taxe si tarife,precum si completarea unor acte normative,in cadrul sedintei din luna martie 2017 asa cum au fost intocmite de catre structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispozitia dlor consilieri proiectul de hotarare cu documentatia aferenta.

Se intreaba daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar sustine proiectul de hotarare, arata ca este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotarari, respectiv anexa aferentă, în cadrul ședinței extraordinare din 23.03.2017.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa,( intocmită de catre compartimentul de resort), care face parte integrantă din Hotarare,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**,de catre dnii consilieri prezenti, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotarari cu respectarea normelor legale, care reglementeaza acest aspect.

### **Se trece la diverse:**

Dl consilier Cadar P.aduce în discuție dispariția unui canal de scurgere ,..

Dl primar arată că se vor face rigole ,..deocamdată nu avem buget pe anul acesta aprobat,.....s-au făcut demersuri pentru proiecte pe prin programul PNDL .

Dl primar aduce la cunoștință că se fac demersuri pentru curățenie în toată comuna,inclusiv se face o campanie pentru responsabilizarea cetățenilor în vederea respectării curățeniei pe raza comunei,....nu se acoperă contravaloarea facturii cu taxa percepută de la populație pentru salubritate,.....se pun în pubele frunze,...precum și alte materiale ,..care nu pot fi considerate deșeuri menajere.S-au cerut de la cei de Soma pubele suplimentare pentru depozitarea coroanelor aruncate din zona cimitirelor,..s-au făcut inclusiv demersuri pentru ridicarea peturilor.

Dl consilier Joca Ion arată că la peturi sunt bani.

Se face precizarea că banii primiți sunt foarte puțini,..nu acoperă contravaloarea transportului.

Se readuce în discuție necesitatea și oportunitatea achiziționării și montării unor camere de luat vederi pe raza comunei, acestea vor fi utile inclusiv pentru păstrarea curățeniei pe raza comunei

Dl consilier Cadar P. afirmă că sunt băieții de la vale la Coman care nu acces, ..nu au drum.

Dl primar arată că știe problema, ..când s-au făcut retrocedări în zonă s-a retrocedat inclusiv drumul, ..vom vorbi cu un avocat, ..

Se arată că pe lângă calea ferată este un drum și acesta ar putea fi folosit inclusiv de către cetățenii menționați mai sus.

În continuare urmează o serie de discuții în legătură cu mijlocele de transport în comun, sunt anumite ore la care mașinile sunt foarte aglomerate.

Se arată că a fost făcută o licitație la București, a fost un caiet de sarcini, ..valabil până în anul 2018, ..dacă se suplimenteză numărul de mașini cresc și costurile aferente și asta ar implica și mărirea contravalorii costului călătoriilor

Nemaifiind discutate, în continuare dl președinte mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale, din care un exemplar va fi pus la dispoziția d-lor consilieri, în dosarul comisiilor de specialitate și celor interesați în dosarul cu procese verbale din incinta primăriei, constituit ca urmare a aplicării Legii transparenței decizionale și va fi transmis pentru publicare pe site-ul primăriei.

PRESEDINTE DE SEDINTA

CONSILIER  
VARGA IONEL

SECRETAR COMUNA

Cons.Jur. BLEOJU ELENA